



12 22. 12. 2005

# Slavkovský

ZDARMA  
www.bmtypo.cz

# ZPRAVODAJ

## Vzpomínkové akce při příležitosti 200. výročí bitvy u Slavkova



Signatáři Slavkovské výzvy (zleva): Vjačeslav Kosov, Robert Payen, Joseph Lacroix, Cyril Svoboda, Přemysl Sobotka, Stanislav Juránek, Milošlav Vlček, Bohuslav Sobotka, Vojtěch Cikrle, Roland Vogel, Jaroslav Kratka.



**Zhodnocení, názory a další příspěvky  
přinášíme na stranách 8 a 9**

### Pozvánka na 3. tradiční

### silvestrovský ohňostroj



V roce 2003 jsme se rozhodli zahájit novou tradici, rozloučit se, spolu s Vámi, spoluobčany našeho města, s končícím starým rokem společným setkáním na náměstí. Na úplném sklonku kalendářního roku, před příchodem roku nového, sejít se a pozdravit se svými přáteli, kamarády, známými, zhodnotit končící kalendářní rok a popřát si k roku novému.

Dovoľte nám i letos, abychom vás v podvečer 31. prosince 2005 pozvali na Palackého náměstí, kde nám čas od 19.30 hodin v prostorách před budovou radnice zpřijemní svým vystoupením slavkovská Zámecká dechová kapela pod vedením kapelníka Milana Hrazdílka. Ve 20 hodin bude zahájen tradiční silvestrovský ohňostroj, který bude odpalován ze střechy zámeckých koníren. Po skončení ohňostroje představení nám opět, již naposledy v tomto roce a na rozloučení s ním, zahraje Zámecká dechová hudba. Po celou dobu, již od 19 hodin, bude zajištěno občerstvení. Vedení města (ich)

Vážení spoluobčané, dovoľte, abychom Vám všem popřáli příjemné a klidné prožití svátků vánočních a úspěšný vstup do nového roku 2006.

Poslední dny končícího kalendářního roku s sebou vždy přináší v myšlenkách většiny z nás příležitost i potřebu zhodnotit, jaký vlastně ten končící kalendářní rok byl, co nám nabídl, přinesl, dal, ale i vzal. Z těchto hodnocení, vnitřních pocitů, myšlenek i přání se často rodí předsevzetí, se kterými chceme vstoupit do prvních dnů roku přicházejícího.

Srdečně a upřímně Vám přejeme, aby se Vám tato předsevzetí a přání, v nichž by neměla, mimo přání zdraví, štěstí a lásky sobě a svým nejbližším, chybět také snaha o pochopení, úctu a toleranci mezi sebou, mezi námi všemi navzájem.

Do nového roku 2006 Vám přejeme pevné zdraví, mnoho štěstí, vzájemnou lásku, pohodu, spokojenost a úspěch v osobním i profesním životě.

Mgr. Petr Kostík, starosta města

Ing. Ivan Charvát, místostarosta města



pf 2006